

凝心聚力 突出重点 抓好落实

柳市镇部署当前工作

近日，柳市镇当前工作会议在柳市文化中心召开。柳市镇全体机关干部、各职能站所负责人、各村负责人参会。

柳市镇党委书记包光许主持会议并作讲话。柳市镇党委副书记、镇长候选人提名人选陈汉存部署当前重点工作。

2016年即将结束，柳市镇全力攻坚重点项目建设，要加快瓯江北口大桥、温州市域铁路S2线、乐柳公路的征地工作，加快温州绕城高速公路北线二期的房屋拆迁工作，做好道路内网（沿江大道修复工程、长江路延伸、延文路等）工作。加快推进德力西产业园区建设，以及加快湖头、七里港等小微园区和电商园的建设进度。这些重点工程的推进是柳市打造全面小康标杆镇、业强宜居小城市的基础。

当前，柳市镇同时推进另外六大重点工作：大力推进大拆大整；深入开展环境综合整治；认真做好安全生产工作；做好农村土地确权工作；做好城乡居民医保工作；切实抓好平安建设各项工作。

包光许指出，要按照镇第十五次党代会提出的目标踏实奋进，凝心聚力、突出重点、抓好落实，确保完成年终各项指标。年关将近，尤其要做好平安建设工作，抓好各类生产经营场所、居住场所的安全生产、消防安全、治安工作，落实好安全责任。另外，12月16日是柳市片区市镇两级人大代表的选举日，要做好代表的选举工作。

■陈清清



会议现场。周奇致 摄

党政信息
多棱聚焦

拆了重建 对我们的自身发展有好处 柳市一铸造企业完成自拆

拆钢棚、清砖块、运建筑垃圾 上周，在象阳社区的象东铸钢机电厂内，挖掘机已经将占地千余平方米的厂房大部分推平。另一侧，企业股东之一金维富和工人们正在一起清理最后一间待拆除厂房内的设备。金维富说，为了加快拆违进度，他们边搬离边拆除。据悉，作为柳市第一家自拆的铸造企业，目前厂房的全部主体结构已经拆除完毕。

象东铸钢机电厂内此前一直进行翻砂作业，粉尘和水汽对附近环境存在一定的影响。金维富表示，违建拆除后，他将着手重建符合标准的新厂房，同时对产业进行转型升级，经营电器相关的产业。

自大拆大整行动开展以来，柳市镇综合执法、环保、住建等部门人员立即开展排查，发现柳市共有5家铸造类淘汰企业的违规厂房需要拆除，相关部门随即上门要求业主停产拆违，并贴上封条。

11月22日上午，柳市镇政府牵头联合多个部门，召集了5家淘汰企业的业主开展座谈会，传达大拆大整专项行动精神。会上，在违建整改通知书上签字后，金维富第一个加

入主动拆违的行列，当即表示愿意配合行动自行拆除，他说：我们的厂房已经建设使用了20多年，在消防和环保等多个方面确实有很多跟不上的地方，拆了重新建，对我们企业自身的发展也是有好处的，我回去马上安排整改。也有几名企业主在思想上尚未完全接受，一名企业主表示，他们也了解整改的紧迫性，申请能否保留或者撤并部分企业。工作人员当即告知，大拆大整行动没有特例，不符合标准的厂房必须拆除。

上世纪90年代的铸造作坊私搭简易钢棚、违章建设小平房等行为并不鲜见，20多年的历史遗留问题一直难以解决。拆除违章建筑是根难啃的骨头，不把理向村民说明讲透，工作很难推进。一名工作人员坦言，督促企业整改一方面是当前的重点工作，另一方面可以促进落后淘汰产业的转型升级。为此，柳市环保部门配合其它部门专门成立了工作小组，并分两组人员，一方面仔细排摸各片区内环保不达标的工厂，一方面告知这些违建企业主拆违的利弊，希望得到他们的理解支持。

■李张侃 文/摄



环保部门查处污染企业。



张贴封条。



清理拆违现场。

2016年
12月7日
星期三

责任编辑 张孟涛